
ENCUESTA SOBRE
MATRIMONIOS
HOMOSEXUALES

Informe Final. 12 de Abril, 2013

Pulso Dominicano para el programa 

radial “Cuentas Claras"



FICHA TÉCNICA 

I. DESCRIPCION GENERAL

Población: 6,042,471 personas mayores de edad, registradas según el Censo 2010.

Tipo de Investigación Cuantitativa

Técnica  Newbot, telefónica automatizada

II. DESCRIPCON DE LA MUESTRA

Género Hombre 30.1% (ponderados: 50%)

Mujer 69.9% (ponderados: 50%)

NOTA: Datos ponderados por género.

Edad Entre 18 y 24 años         

Entre 25 y 34 años     

Entre 35 y 64 años     

Más de 65 años          

30.8%

25.0%

41.2%

3.0%

Nivel educativo

No inició bachillerato                 

Algo de bachillerato                  

Terminó bachillerato                  

Algo de universidad/técnico       

Terminó universidad/posgrado

9.1%

13.7%

21.2%

26.2%

29.8%
Religión Católico

Cristiano no católico

Otra religión

No creyente

52.0%

34.3%

9.0%

4.7% Conocimiento de persona 

cercana homosexual

Sí

No

70.1%

29.9%

Metodología • Encuesta telefónica realizada con el sistema NEWBOT.

• Día de implementación 11 de Abril 2013. 

• Número de personas contactadas:  13,997

• Número de personas que respondieron toda la encuesta:  1023

• Margen de error general:  Aprox. 3.00

III. SOFTWARE UTILIZADO

Procesamiento SPSS 18.0

R&.xls


Existe división en el apoyo 
a que se tomen medidas 

legales para proteger a los 
homosexuales de la 

discriminación. 



31.0%

23.0%

27.0%

19.1%

Totalmente en 
desacuerdo

En desacuerdo De acuerdo Totalmente de 
acuerdo

➔¿Considera usted que se deben tomar medidas legales 
para proteger del maltrato y discriminación a los 
homosexuales?

46.1%

53.9%



34%

20%

30%

14%

31%

23%

27%

19%

Totalmente en 
desacuerdo

En desacuerdo De acuerdo Totalmente de 
acuerdo

2012

2013

➔¿Considera usted que se deben tomar medidas legales 
para proteger del maltrato y discriminación a los 
homosexuales?

No existe una diferencia significativa entre el apoyo en el 2012 y 
en el 2013.
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En desacuerdo De acuerdo Totalmente de 
acuerdo

No inició bachillerato

Algo de bachillerato

Terminó bachillerato

Algo de Universidad o 
terminó técnico

Terminó Universidad o 
postgrado

➔¿Considera usted que se deben tomar medidas legales 
para proteger del maltrato y discriminación a los 
homosexuales?

En general, a mayor nivel educativo, mayor apoyo a 
legislaciones que protejan a los homosexuales.



32.7%

27.8%

23.9%

15.7%

30.3%

20.9%

28.3%

20.5%

Totalmente en 
desacuerdo

En desacuerdo De acuerdo Totalmente de 
acuerdo

No

Sí

➔¿Considera usted que se deben tomar medidas legales 
para proteger del maltrato y discriminación a los 
homosexuales? (Cruce con conocimiento de personas homosexuales)

Aquellos que conocen a una persona homosexual cercana tienden a apoyar 
con mayor frecuencia leyes anti-discriminación.

Conoce 
Persona 

Homosexual
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Católico

Cristiano no católico

Otra religión

No creyente

➔¿Considera usted que se deben tomar medidas legales 
para proteger del maltrato y discriminación a los 
homosexuales?

Los que se autodenominan católicos  tienden a apoyar con 
mayor frecuencia leyes de protección ante la discriminación.



Más de la mitad de los 
dominicanos apoya cierto 
tipo de unión legal entre 

parejas homosexuales; sin 
embargo, la minoría apoya 

el matrimonio. 



21.4%

34.1%

44.5%

Deberían tener derecho de 
casarse

Deberían tener derecho de 
realizar uniones libres, pero 

no matrimonios

No deberían tener este tipo 
de derechos

➔¿Considera usted que las parejas homosexuales…

55.5%



32.1% 31.4%

36.5%

20.7%

36.3%

43.0%

14.3%

34.2%

51.5%

16.1%

41.9% 41.9%

Deberían tener derecho de 
casarse

Deberían tener derecho de 
realizar uniones libres, pero no 

matrimonios

No deberían tener este tipo de 
derechos

Entre 18 y 24 años

Entre 25 y 34 años

Entre 35 y 64 años

Más de 65 años

➔¿Considera usted que las parejas homosexuales…

En general, a menor edad, mayor apoyo al 
matrimonio de parejas del mismo sexo.
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casarse
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de derechos

Católico

Cristiano no católico

Otra religión

No creyente

➔¿Considera usted que las parejas homosexuales…

Los cristianos no católicos muestran 
la mayor oposición a las uniones 
entre parejas del mismo sexo.



La principal razón dada 
para no apoyar el 

matrimonio entre personas 
del mismo sexo es la 

percepción del matrimonio 
como una relación entre 

hombre y mujer.



50.1%

23.5% 22.6%

3.7%

Porque el 
matrimonio es 

tradicionalmente 
entre un hombre y 

una mujer

Por creencias 
religiosas

Le preocupa que 
traiga 

consecuencias 
negativas a la 

sociedad

Otro

➔¿Por qué considera que las parejas homosexuales no 
deberían casarse?



A pesar del apoyo a algún 
tipo de unión legal, la vasta 

mayoría de los 
dominicanos está en 
desacuerdo con la 

adopción por parejas del 
mismo sexo. 



69.6%

10.6%
13.8%

6.1%

Totalmente en 
desacuerdo

En desacuerdo De acuerdo Totalmente de 
acuerdo

➔¿Considera usted que las parejas homosexuales 
deberían tener derecho de adoptar y criar niños?

80.2%

19.8%
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Católico

Cristiano no católico

Otra religión

No creyente

➔¿Considera usted que las parejas homosexuales 
deberían tener derecho de adoptar y criar niños?

Los no creyentes tienden a apoyar 
con mayor frecuencia la adopción 
por parejas homosexuales.



Existe poco optimismo en 
que será posible legalizar el 
matrimonio homosexual en 
el país en los próximos 10 

años.



64.9%

23.3%

11.8%

No Tal vez Sí

➔¿Considera usted que sería posible legalizar el 
matrimonio homosexual en el país en los próximos 10 
años?



64.9%

23.3%

11.8%

61.6%

24.4%

13.9%

No Tal vez Sí

No

Sí

➔¿Considera usted que sería posible legalizar el 
matrimonio homosexual en el país en los próximos 10 
años? (Cruce con conocimiento de personas homosexuales)

➔

Conoce 
Persona 

Homosexual

Aquellos que conocen a una persona 
cercana que es homosexual creen más 
probable que el matrimonio se legalice 
en el futuro cercano.


